



**BALMAZÚJVÁROS VÁROS
POLGÁRMESTERE**

M E G H Í V Ó

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI. 25.) sz. rendelete 4.§ (4) bekezdése alapján a Képviselő-testület rendkívüli ülését

2015. október 8. napjára (csütörtök) 11.00 órára
összehívom, melyre Önt tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal díszterme

I. Nyilvános ülés

- 1. Előterjesztés a Veres Péter Kulturális Központ által működtetett Semsey Andor Múzeumban tartandó kiállítások tárgyában**
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

Balmazújváros, 2015. október 8.

dr. Veres Margit
polgármester

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 8-i ülésére a Veres Péter Kulturális Központ által működtetett Semsey Andor Múzeumban tartandó kiállítások tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Ez évben a Semsey-kastély rendezvénytermében lehetőség nyílt Picasso metszeteiből álló kiállítás megvalósítására. A tárlat megnyitáskor jelen volt Thomas Emmerling úr, a gyűjtemény tulajdonosa. A vele folytatott személyes beszélgetés kapcsán felmerült annak lehetősége, hogy a tulajdonában álló több neves gyűjtemény alkotásait is rendelkezésre bocsátaná kiállítás céljára. A beszélgetésen elhangzottaknak mintegy összefoglalójaként együttműködési megállapodás került aláírásra, mely alapján lehetőség nyílik az önkormányzat és a Thomas Emmerling úr által képviselt cég között kiállítási szerződés aláírására, amennyiben az önkormányzat élni kíván a felkínált lehetőséggel, azaz a Semsey-kastélyban lehetőséget teremt a nagyközönség számára neves mesterművek megismerésére.

Megkeresésünkre két kiállítási anyagra és időpontra érkezett visszajelzés. 2015. évben november 5-től december 31-ig megvalósításra kerülne Chagal, Salvador Dali, Dürer és Martin Schongouer bibliai témájú műveinek válogatásából összeállított tárlat. A kiállítás a teljes adventi időszakban lenne látható, Magyarországon elsőként nálunk. A nyáron megrendezett „Eviva Picasso” kiállítás tapasztalataiból kiindulva meg kell állapítani, hogy annak érdekében, hogy a legoptimálisabb látogatószámot elérjük, szükség van az ország több pontján történő propagálásra. Ez több elemből áll, egy úgynevezett „plakát kampány”, továbbá egy internetes direkt kampány, valamint a közösségi oldalak adta lehetőségek kihasználása, illetve egy kiadvány elkészítése, ennek költsége 4.500.000,- Ft.

A tárlat sikerének reményében a kiadáshoz 3.000.000,- Ft forrás biztosítása lenne szükséges a Veres Péter Kulturális Központ részére, mivel 1.500.000,- Ft-ot a Picasso kiállítás lebonyolításához nyert, így az ahhoz biztosított önkormányzati forrásból ez az összeg felszabadult.

A kiállítás megrendezéséhez szükséges tárgyakat 12.000 Euro bérleti díj ellenében biztosítaná a tulajdonos 2015. november 5. és december 31. között. Az összeg magában foglalja a részbeni szállítást és biztosítást, aminek 50%-át a mesterművek átvételekor, míg a fennmaradó 50%-ot a kiállítás végén kell megfizetni.

A 12.000 Euro az előterjesztés készítésének napján érvényes, az MNB által közzétett Euro középárfolyamon számolva 3.720.000,- Ft. Ezt az összeget kellene még továbbá biztosítani 2015. évben.

A Képviselő-testület jelen előterjesztés megtárgyalásával és meghozott határozatával kifejezi szándékát arra vonatkozóan, hogy a kiállítást megrendezi, ezért fel is hatalmazza a polgármestert, hogy a tárlatrendezésről szóló kiállítás szervezésére vonatkozó szerződést írja alá. Vállalja továbbá a Képviselő-testület a lebonyolításhoz szükséges forrás biztosítását a 2015. évi költségvetés többletbevétele terhére azzal, hogy keresi pályázati forrás lehetőségét és sikeres pályázat esetén a megítélt forrásból a pályázaton elnyert összeg felszabadul.

A kiadási összeggel szemben a kiállítás színvonalára tekintettel a nyári tapasztalatok alapján feltehetően jelentős bevétellel is számolhatunk a látogatók által megfizetett belépőjegyekből. A megrendezni kívánt idei tárlattal egy időben - mint a fentiekben utaltunk rá - a Thomas Emmerling úr 2016. évre vonatkozóan is tett egy igen visszautasíthatatlan kiállításra, konkrétan „Rembrandt – Masterworks of engravings” című mesterművek bemutatására vonatkozó ajánlatot, ami szintén egyedülálló lenne az országban, mivel ez az anyag ebben az összeállításban még sehol nem volt látható.

Önkormányzatunk azon törekvése érdekében, hogy a Semsey-kastély kiállítótermében rendszeresek és egyedi tárlatok legyenek láthatók, indokolt volna ezen kiállítási szerződés aláírásával 2016. évre kötelezettséget vállalni úgy, hogy a kiállításához kapcsolódó költségek, összegek (nyilvánosság, bérleti díj) a 2016. évi költségvetésben kerüljenek betervezésre.

Határozati javaslat

A Veres Péter Kulturális Központ által működtetett Semsey Andor Múzeumban tartandó kiállítások tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján a Chagal, Salvador Dali, Dürer és Martin Schongouer bibliai témájú műveiből álló tárlat sikere érdekében a nyilvánosság biztosításához szükséges kiadások fedezetére 3.000.000,- Ft, a kiállítás megrendezéséhez szükséges tárgyak 12.000 Euro bérleti díjához a pénzügyi teljesítéskor érvényes MNB középárfolyamon szükséges forrást biztosítja a 2015. évi költségvetés többletbevétele terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balmazújváros Város Polgármesterét a kiállítás szervezésére és lebonyolítására vonatkozó szerződés aláírására, továbbá arra, hogy keresse pályázati forrás lehetőségét.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján a Rembrandt – Masterworks of engravings” című mesterművek bemutatását vállalja 2016. február 15. – 2016. április 25. között. A kiállítási szerződés aláírásához kapcsolódó költségek, összegek (nyilvánosság, bérleti díj) a 2016. évi költségvetésben kerüljön betervezésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balmazújváros Város Polgármesterét a kiállítás szervezésére és lebonyolítására vonatkozó szerződés aláírására, továbbá arra, hogy keresse pályázati forrás lehetőségét.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: polgármester

Balmazújváros, 2015. október 8.

dr. Veres Margit
polgármester